

«Колор-мікс» – нова лінійка тротуарної плитки та елементів ландшафтного дизайну ТМ Avenu Decor від ПБГ «Ковальська». Її новизна та унікальність полягає у неповторності поверхні кожної плитки або розколу блоків, кольоровий малюнок яких відтворює природні барви і відтінки натурального оздоблювального каміння. Технологія виробництва «Колор-мікс» передбачає змішування бетонів різного забарвлення в одному виробі. Безперервне змішування двох або трьох кольорів в межах виробничого циклу призводить до нерівномірного розподілу цих кольорів усієї партії готової продукції. В результаті, малюнок кожного окремого каміння або плитки може відрізнятися між собою в межах одного ряду на палеті, а також на рядах в межах однієї палети і між окремими палетами. Дана особливість естетично покращує візерунок викладеної ділянки або оздобленої стіни, однак потребує чіткого дотримання правил її укладання:

1 При опорядженні необхідної площі рекомендовано брати виробу (тротуарну плитку або колоті елементи) однакового кольору з різних рядів палети, а краще навіть з різних палет із продукцією. Це дозволить створити на ділянці більш однорідний візерунок із рівномірним розподілом відтінків обраного кольору без яскраво виражених «плям» різного відтінку (світлішого, темнішого, більш або менш насиченого тощо) або із переважанням одного з кольорів композиції.



Рис. 1 Приклад різниці забарвлення у 2-х сусідніх рядах

2 Виконувати укладку (особливо на великих площах) рекомендується таким чином, щоб лінії малюнків на поверхні сусідніх плиток знаходилися у перпендикулярному один до одного напрямку. Внаслідок чого загальний візерунок на ділянці стане більш індивідуальним, об'ємним та виразним.



Рис. 2 Викладка бруківки з перпендикулярним один до одного напрямком ліній малюнків

3 Для найбільш якісної передачі кольору на готовій ділянці тротуарна плитка «Колор-мікс» виготовляється за безфасковою технологією. Тому при укладці каменів необхідно уникати ударів один об одного та об покриття основи (особливо при машинній укладці) для мінімізації сколів на кутах і кромках. Слід пам'ятати про обов'язковий технологічний шов між плитками у 3-5 мм, який також вбереже від сколів під час експлуатації тротуарної плитки.



Рис. 3 Правильно укладена бруківка без сколів та пошкоджень кромки